



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

20-078 Lublin, ul. I Armii W.P. Nr 8

NIP 712-24-27-252

REGON 431029412

ISO 9001
BUREAU VERITAS
Certification



Telefony

Dyrektor: 81 532-53-18
Sekretariat (tel./fax): 81 532-53-18
Centrala: 81 532-62-75:77
Ekspedycja Krwi: 81 532-85-24
Dział Ekonom.-Adm. 81 532-89-32

E-mail: sekretariat@rckik.lublin.pl
www.rckik.lublin.pl

Lublin, dnia 19.02.2016 r.

RCKiK.DZ-3321/02/01/16

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

dot. przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu laboratoryjnego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 14729 - 2016 z dnia 12.02.2016 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający odpowiada na pytania dot. treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, dokonuje zmiany w jej treści oraz przedłuża termin składania ofert do dnia **25.02.2016 r. godz. 12:00**. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 25.02.2016 r. godz. 12:30. Miejsce składania i otwarcia pozostają bez zmian.

Pytanie 1: Dotyczy gwarancji

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 6 [warunki gwarancji] pkt. 2 na następujący:

„2. Wykonawca zapewni w okresie gwarancji

- bezpłatne przeglądy techniczne oraz walidację aparatury na warunkach określonych w Rozdziale § 4 ust. 2 niniejszej Umowy
- niezbędną aktualizację i serwis oprogramowania
- serwis aparatury na terenie RP z możliwością zgłaszania awarii w dni robocze w godzinach od 8⁰⁰ -16⁰⁰, przy czym czas reakcji serwisu rozumiany jako konieczność dojazdu do Zamawiającego w przypadkach wymagających przyjazdu specjalisty wynosi maks. 3 dni robocze od telefonicznego lub pisemnego zgłoszenia awarii/usterki.

ODPOWIEDŹ –Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 2: Dotyczy Zadania V Zestawienia parametrów technicznych –Zał. nr 1.1 do SIWZ

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie rolera automatycznego wyposażonego w kabel prosty o długości 195 cm zamiast spiralnego?

ODPOWIEDŹ – Zamawiający wyraża zgodę

Dotyczy Zadania I,II,III Zestawienia parametrów technicznych –Zał. nr 1.1 do SIWZ

Pytanie 3:

Ze względu na wymóg w SIWZ, że wszystkie wirówki powinny być kompatybilne i powinny pracować z tymi samymi rotorami, czy Zamawiający będzie wymagał aby wirówka była wyposażona w system szybkiej wymiany rotora typu zatraskowego bez konieczności użycia dodatkowych narzędzi?

ODPOWIEDŹ – NIE

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie wirówek z 4 bezpośrednio przywoływanymi programami wirowania z możliwością ich indywidualnego opisu na panelu sterowania?

ODPOWIEDŹ –Tak, Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełniania wymagań zawartych w zestawieniu parametrów granicznych zawartych w Zał. 1.1. do SIWZ.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści termin wykonania zamówienia do 8 tygodni od daty podpisania umowy?

ODPOWIEDŹ – Zamawiający dokonuje zmiany w rozdziale VIII ust. 1 SIWZ, § 3 ust. 1 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

1. Dostawa przedmiotu umowy w terminie: Zadanie I-III: 6 tygodni, Zadanie IV-V: 4 tygodnie od daty podpisania umowy. O planowanym terminie dostawy Wykonawca poinformuje Zamawiającego (telefonicznie lub drogą elektroniczną) z co najmniej 2 dniowym wyprzedzeniem.

Pytanie 6: Dotyczy Zadania I,II Zestawienia parametrów technicznych –Zał. nr 1.1 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wirówki o głębokości całkowitej 60,5 cm ale z rozstawem nóżek pozwalającym na postawienie urządzenia na stole laboratoryjnym o głębokości 60cm?

ODPOWIEDŹ – Nie – dotyczy wirówek zadania I, Tak- dotyczy wirówek zadania II.

Pytanie 7: Dotyczy Zadania III poz. 13 Zestawienia parametrów technicznych –Zał. nr 1.1 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w postaci sygnalizacji wizualnej wystąpienia błędów i imbalance oraz sygnalizacji akustycznej i wizualnej końca wirowania?

ODPOWIEDŹ – Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 8: Dotyczy SIWZ-Zadanie IV

Zamawiający wymaga załączenia do oferty pozytywnej opinii Instytutu Hematologii i Transfuzjologii w Warszawie dotycząca oferowanych urządzeń w sytuacji gdy nie były one jeszcze stosowane w rutynowej pracy centrum krwiodawstwa i krwiolecznictwa lub referencje od min. 2 jednostek polskiej służby krwi potwierdzające pozytywną kwalifikację i walidację tych urządzeń w trakcie rutynowej pracy.” Zgodnie z art. 7.1 ustawy Pzp Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. Ponieważ przedmiotem zamówienia jest dostawa urządzeń laboratoryjnych zwracamy się z prośbą o możliwość dołączenia do oferty min. 2 referencji z centrum krwiodawstwa i krwiolecznictwa potwierdzających należyte wykonanie dostaw zgrzewarek do drenów (podobnych co do funkcjonalności ale innego typu niż przedmiot zamówienia). Prośbę swoją motywujemy tym, iż zgrzewarka wielosegmentowa, którą oferuje nasza firma jest urządzeniem nowym na polskim rynku.

W przypadku odmowy prosimy o rezygnację z wymogu rozdz. IV pkt. 3 ppkt 5 w całości. Zgodnie z prawem dokumentem potwierdzającym dopuszczenie do obrotu na polskim rynku jest deklaracja zgodności WE.

ODPOWIEDŹ – Zamawiający dokonuje zmiany w rozdziale IV ust. 3 pkt. 5 SIWZ, który otrzymuje brzmienie: Dotyczy Zadania IV: Pozytywna opinia Instytutu Hematologii i Transfuzjologii w Warszawie dotycząca oferowanych urządzeń w sytuacji gdy nie były one jeszcze stosowane w rutynowej pracy centrum krwiodawstwa i krwiolecznictwa lub referencje od min. 2 jednostek polskiej służby krwi lub odpowiednika jednostki polskiej służby krwi na terenie UE potwierdzające pozytywną kwalifikację i walidację tych urządzeń w trakcie rutynowej pracy.

Pytanie 9: Dotyczy zadania I

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na wirówkę laboratoryjną o pamięci 9 programów oraz wyświetlaczu LCD wskazującym przemiennie zadaną lub bieżącą wartość szybkości wirowania po wciśnięciu przycisku? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

ODPOWIEDŹ – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 10: Dotyczy zadania II

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na wirówkę laboratoryjną z wyświetlaczem LCD wskazującym przemiennie zadaną lub bieżącą wartość szybkości wirowania po wciśnięciu przycisku? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ

ODPOWIEDŹ – Zamawiający wyraża zgodę

Zmiana w Formularzu ofertowym- Szczegółowa kalkulacja ceny oferty-Zadanie III. Zmianie ulega ilość adapterów z poz. 2 i 3 Formularza-Zamawiający wymaga zaoferowania po 8 szt. adapterów z poz. 2 i 3.

Zamawiający zamieszcza modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ- Formularz oferty oraz załącznika 1.1. do SIWZ- Zestawienie parametrów granicznych uwzględniającą wprowadzone zmiany treści SIWZ.

Treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy odczytywać z uwzględnieniem wyżej wymienionych zmian, a odmiennie uregulowania zawarte w SIWZ są nieobowiązujące.

Z upoważnienia Dyrektora

Z-ca DYREKTORA
d/s Medycznych
Regionalnego Centrum
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
w Lublinie

lek. med. Hanna Radwan-Wieczorek
specjalista transfuzjologii klinicznej